

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Освітні, педагогічні науки»
другого рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 011 – «Освітні, педагогічні науки»

Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні завдання та проблеми в освітньо-педагогічній галузі на другому рівні вищої освіти, передбачає виконання здобувачем освітньо-професійної програми.

Метою програми є опанування загальних та фахових компетентностей в освітньо-педагогічній галузі, достатніх для розв'язування задач дослідницького та/або інноваційного характеру в професійній діяльності.

Представлена програма включає всі необхідні елементи, пов'язані між собою структурно-логічним зв'язком, що забезпечує її цілісність. Освітні компоненти представлені інваріантною та варіативними частинами, їх змістовна наповненість являють відкритую синергетичну систему, що сприяє вільному та ефективному формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

Високий професіоналізм, великий досвід та компетентність розробників освітньо-професійної програми дозволяють забезпечити впровадження програми в освітній процес на високому рівні. Підхід до викладання та навчання відповідає сучасним критеріям професіоналізму викладача вищої школи та передбачає: *-студентоцентрованість* (орієнтація на задоволення потреб та інтересів здобувачів вищої освіти, згідно їхнім цінностям; надання можливостей для формування індивідуальної освітньої траєкторії; заохочення здобувачів вищої освіти до ролі автономних і відповідальних суб'єктів освітнього процесу протягом життя; *- проблемне навчання*, орієнтоване на упровадження інтерактивних методів навчання: проблемного викладу, діалогових, частинно-пошукових, візуалізації, що забезпечується *технологіями навчання, орієнтованими на фасилітацію*: педагогічний супровід, педагогічну підтримку та створення умов для самовизначення, саморозвитку та самореалізації здобувачів вищої освіти та навчання через практику.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля відповідає всім вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до впровадження.

Директор Рубіжанського
індустріально-педагогічного коледжу



Ю.Б. Коваленко
Ю.Б. Коваленко